

Doplnkové ponuky

Okrem školských hodín môžu deti využívať aj ďalšie podporné služby v oblasti prevencie, podpory a starostlivosti. Informácie o ponukách je možné získať v škole.

Deti majú rôzne talenty a záujmy. Žiaci ich môžu propagovať popri školských hodinách, ako napríklad:

- Podpora pri domácich úlohách
- Lekcie rodného jazyka a kultúry
- Dobrovoľný školský šport
- Hudba
- Starostlivosť mimo vyučovacích hodín

Podpora a propagácia

Hudobná škola

Deti sa môžu naučiť hrať na hudobný nástroj, navštevovať hodiny spevu alebo spievať v skupine. Lekcie prebiehajú v individuálnych a skupinových hodinách. V zbere, orchestri alebo súbore ľudia spolu tvoria hudbu a spievajú. Hudobná škola je spolplatnená.

Informácie o ponukách sú k dispozícii v škole alebo na obecnom úrade.

> Prehľad hudobných škôl v kantóne St.Gallen

Podpora školy / doučovanie

Deti môžu byť dodatočne podporené na školské hodiny rôznymi podpornými opatreniami. Na tento účel existujú ponuky špeciálneho vzdelávania, ako je logopédia, [Integrierte schulische Förderung \(ISF\)](#) ([?](#) Individuálna podpora v triede školským učiteľom) alebo vzdelávanie nadaných.

Nájdu sa však aj deti, ktorým to nestačí. Potom je možné tieto deti učiť v [Kleinklasse](#) ([?](#) Malá trieda pre študentov s poruchami učenia, ktorí potrebujú väčšiu podporu).

Učiteľ vás bude informovať, ak vaše dieťa potrebuje ďalšiu podporu. Spoločne budete diskutovať o tom, ako môže byť vaše dieťa podporované okrem triednych hodín. Špeciálne výchovné opatrenia pre vaše dieťa nestoja navyše.

> leták v nemčine

Výchova talentov

Kluby a inštitúcie podporujú deti v rôznych oblastiach, ako je **šport alebo hudba**. Tieto kurzy sa konajú po vyučovaní.

Existujú **talentové školy** pre mladých ľudí so špeciálnym talentom v športe, hudbe alebo dizajne. Tie sa môžu zúčastniť na [Sekundarstufe I](#) ([?](#) Stredoškolská úroveň pre 7. – 9. ročník).

> Zoznam talentových škôl v kantóne St.Gallen

HSK: Hodiny v rodnom jazyku

V škole deti hovoria po nemecky. Aby si vaše dieťa mohlo prehliť aj svoj rodný jazyk, existujú na to špeciálne kurzy. [HSK-Unterricht](#) (🔗 [Lekcie rodného jazyka a kultúry](#)) sú doplnkom školy a sú uvedené aj na vysvedčení. V závislosti od úrovne školy hodiny pozostávajú z 2 až 4 hodín týždenne.

Hodiny organizujú združenia alebo veľvyslanectvá a konzuláty. Deti sa lepšie učia svoj materinský jazyk a dozvedia sa veľa o svojej rodnej krajine. Lekcie sú politicky a denominačne neutrálné.

> kurzov HSK v kantóne St.Gallen

Školská sociálna práca

Školská sociálna práca pomáha všetkým žiakom, rodičom alebo učiteľom s otázkami, problémami alebo krízami. Školská kancelária sociálnej práce sa zvyčajne nachádza v budove školy. Konzultácia je bezplatná.

> Adresár školskej sociálnej práce v kantóne St.Gallen

Služby starostlivosti o deti

Mittagstisch / Hort: Obed pod dohľadom

Školy ponúkajú obedové stoly pod dohľadom, kde sa o deti starajú počas obeda. Každý dostane zdravé, teplé a pestré jedlo.

Po večeri majú deti k dispozícii hry a kresliace potreby a môžu si tam robiť aj domáce úlohy.

Informácie sú k dispozícii na sekretariáte školy a na webovej stránke školy.

Kita: Denná škôlka

Denná starostlivosť (nazývaná aj [Kita](#) (🔗 [Denná škôlka](#))) sa stará o deti vo veku 0 až 4 alebo 6 rokov. Zariadenie je zvyčajne otvorené od pondelka do piatku na 11-12 hodín.

Každodenná starostlivosť je organizovaná v pravidelnej dennej rutine. Detiedia spolu a sú tu časy na hranie a odpočinok.

Viac informácií o centre [Kita](#) (🔗 [Denná škôlka](#)) v kantóne St.Gallen sa môžete dozvedieť online alebo sa opýtať na obecnom úrade.

 [Zoznam služieb starostlivosti o deti v kantóne St.Gallen](#)

Denná rodina / Denná starostlivosť

V dennej rodine sa o jedno alebo viac detí stará vo vlastnej domácnosti opatrovatelky. To je možné pravidelne na hodinovej, poldennej alebo celodennej báze.

Starostlivosť v rodine starostlivosti o deti má špeciálne silné stránky: opatrovatel' je vždy rovnaký. To môže vytvoriť úzke puto s dieťaťom. Okrem toho je skupina detí malá, a preto je možné starostlivosť dohodnúť individuálne.

 [Zoznam denných rodinných organizácií](#)

Starostlivosť o deti v núdzovej situácii

Švajčiarsky Červený kríž (SRC) St.Gallen vám pomôže so starostlivosťou o deti v núdzovej situácii.

Starostlivosť o deti príde k vám domov a pomôže, ak:

- Vy ako rodičia ste chorí, máte nehodu alebo ste v nemocnici
- Ste dočasne v ťažkej situácii (napr. po pôrode, rozchode, počas tehotenstva, úmrtí atď.)

Za obyvateľov mesta St. Gallen je zodpovedná **služba starostlivosti o deti Ženského centra**. Pre viac informácií volajte 071 222 04 80.

Hľadáte pomoc a podporu?



Deficity vo vzdelávaní a výkonnosti
Nájdite osobnú pomoc v okolí.



Šikanovanie a kyberšikana
Nájdite osobnú pomoc v okolí.



Školská sociálna práca
Kontakty školskej sociálnej práce v kantóne St.Gallen

Kontaktné miesta

Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: [Kontaktné miesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen